

保外就医刚一天又被押回监狱服刑
美国富豪千金听到判决后精神崩溃

希尔顿当庭哭着喊着要妈妈

目前她在狱中不吃不睡，哭个不停

美国一个新闻网站6月9日说，酒店业巨头希尔顿集团女继承人帕里斯·希尔顿在洛杉矶一所监狱的医疗中心不吃不睡，正接受心理治疗。洛杉矶一家法院8日裁定希尔顿必须在监狱中服满45天刑期，这一判决让7日刚获得保外就医的希尔顿当庭大叫并痛哭起来。

希尔顿认命 不再上诉

名人新闻网站TMZ 9日援引执法人员消息报道，希尔顿被关押在一个安装玻璃门的单人房间，房外有人严密监控。希尔顿在房内经常哭泣，显得非常孤僻。

报道说希尔顿正在接受心理治疗，但没有详细说明她服用的药物。希尔顿的医生查尔斯·索菲9日早晨前往探视了希尔顿，时间长达两个多小时。

出庭时头发凌乱不断抽泣

希尔顿8日被警方从位于好莱坞山上的豪宅中接到洛杉矶高等法院出席听证会。从警车上出来时，26岁的希尔顿身穿灰褐色运动衫，戴着手铐，头发凌乱，还不断抽泣着，完全失去了平日光鲜的形象。处于一直尾随的记者和直升机的“照顾”下，整个过程被现场直播。

听证会开始后，希尔顿一直低声抽泣，不时擦拭双眼，身体不停地颤动。她数次转过身去，用唇语朝坐在后面旁听席的父母无声地

说“我爱你们”。她甚至还作出祈祷的手势。

希尔顿的祷告显然没有发挥作用。洛杉矶高等法院法官迈克尔·绍尔裁定希尔顿返回洛杉矶一所监狱，服满45天刑期。

法官8日宣判后，希尔顿当场失声痛哭并大叫：“这不公平。这不对。”她呼喊着“妈妈，妈妈”，试图朝母亲凯茜走去。两名警官分别抓住希尔顿的左右手臂，将她带出了法庭。凯茜抱住丈夫里克，也忍不住抽泣起来。

据新华社电



希尔顿 N宗罪

酒后驾车：缓刑3年，吊销驾照
无照加超速驾车：被判入狱服刑45天

希尔顿去年因酒后驾车被判3年缓刑，驾照也被吊销，但今年初又因无照和超速驾驶两次被抓。洛杉矶法院5月4日判处希尔顿45天监禁，她于6月4日起在洛杉矶一座监狱服刑。但仅3天后，洛杉矶治安官办公室批准希尔顿返回家中佩戴“电子脚镣”服满剩余刑期。但法官绍尔8日的判决又让刑期恢复至45天。尽管如此，希尔顿还是可以提早获释，因为如果犯人表现良好，每过4天就能减少1天刑期。算上希尔顿在家服刑的天数，10日是她服刑的第8天。

英国富翁搞大阅兵庆祝生日

小村里一整天坦克轰鸣炮声隆隆飞机呼啸

邻居气坏了：你有钱也不能这么干

英国亿万富翁查尔斯·伯纳特是位超级军事“发烧友”。6月8日，为了庆祝51岁生日，他竟然兴师动众地在自己居住的村里搞了一场“大阅兵”。一些村民纷纷表示愤慨。



伯纳特出生在英国，拥有英、美、加3国国籍。他依靠餐饮业发家，住在英格兰汉普郡一幢乔治王时代的古典豪宅中。伯纳特是位地道的军事“发烧友”，平时最大的爱好便是收藏英军各类军事装备，从二战时期的到英阿马岛战争的，从战斗机到坦克车，应有尽有。平时，伯纳特喜欢一个人驾驶着自己收藏的那辆“酋长”式坦克绕着自家豪宅兜风。

8日清晨，生日“大阅兵”正式开幕。一阵阵隆隆的炮火声和飞机声撕碎了这个美丽村庄的往日宁静，节目一开场，便是两波空中表演：首先，随着一架双座舱的“哈佛”战斗机掠

过波特莫尔镇，地面上顿时炮火四起——原来，几名烟火师正在地面上施放特制烟火，以模拟飞机轰炸的场景；紧接着，一架产于上世纪30年代的“德·哈维兰虎蛾”双翼飞机与一架俄制“雅克18”战斗机从人们头顶上空呼啸而过，并肩做着各式超低空致礼飞行特技。

而在地面上，20名来自英军皇家后勤军团的士兵们用步枪进行空包弹发射，再现25年前英阿马岛战争的冲突场景。随后，伯纳特展示了自己多年珍藏的部分水陆两栖和装甲装备，其中包括“酋长”式坦克等。现场约100名嘉宾身着数十年前的战争制服，合

着管弦乐队演奏的军乐翩翩起舞。随着夜幕降临，自助野餐会拉开序幕。最后，整场晚会在15分钟的烟火表演中结束。

一些村民们纷纷表示愤慨。75岁的村民沃特森表示：“那些飞机俯冲得很低，把我吓坏了。那帮家伙一定认为这很有趣，可是对于而言，这简直就是一场噩梦！”

对于村民们的这些不满情绪，伯纳特的地产经理洛布·格雷却不以为然：“这次活动并没有人伤到一个指甲。如果由此带来的噪音让某些人感到不悦的话，我深感抱歉，毕竟你不可能同时取悦所有人。这只不过是一种无害的搞笑而已。”

罗拉

印度丛林惊现“大脚怪”

目击者称他们是一家4口可能是喜马拉雅雪人的近亲

据新华社电 印度东北部加罗丘陵县政府说，当地有一些村民发现附近丛林中有一种神秘生物“大脚怪”出没，当地政府已经对此展开调查。

法新社10日报道，加罗丘陵县位于梅加拉亚邦，接近印度和不丹以及印度和孟加拉国的边境。当地村民说，在附近丛林中屡屡发现神秘生物“大脚怪”出没，他们把这一生物叫做“丛林人”。

当地农民、40岁的沃伦·桑格马接受法新社记者采访时说，他最近到森林里找木柴时曾经见过一个“大脚怪”家庭。桑格马说：“当时那场面令人惊恐：两个大‘人’，两个小一些的‘人’，体形巨大，周身覆盖着毛皮……它们的脑袋看上去好像戴着帽子，身体颜色是黑褐色。”他说，这4个“怪物”当时离他只有30至40米，后来“安静地消失在丛林中”。

法新社说，“大脚怪”有可能在人种上与喜马拉雅雪人有关系，或者与北美“大脚怪”、北美野人或澳大利亚野人有亲属关系。

全球扫描

阿富汗总统险挨塔利班火箭弹

卡尔扎伊10日在阿富汗中部加兹尼省出席一次部落会议，塔利班向会议地点发射了12枚火箭弹，没有造成人员伤亡。当天，驻阿联军和阿军警还与塔利班武装人员发生激战，60多人丧生。

美航天飞机隔热板出现细微裂痕

美国宇航局地面控制中心9日通报说，裂痕位于“阿特兰蒂斯”号左侧隔热板上，长度约10厘米，初步分析显示裂痕问题并不“紧要”。地面控制中心的工程师仍将认真研究裂痕，以避免“哥伦比亚”号航天飞机的悲剧重现。

伊朗逮捕一名伊美双重国籍者

伊朗官方10日证实，被捕者名叫阿里·沙科里。这是几个月来伊朗逮捕的第四名拥有伊朗和美国双重国籍的人，此前被捕的3人被指危害伊朗国家安全。

比利时王储借家具不还面临官司

比利时有关部门8日说，菲利普王储在上世纪90年代租借了几件拿破仑时期的古董家具用于装饰自己的住处，但至今未还。

英女子驾车坠下24米深崖生还

这名29岁的女子9日早上5时左右驾车离开南泰恩塞德一个旅馆（建在一处悬崖边）的停车场时，冲破金属防护栏一头栽到悬崖底部。女子驾驶的蓝色路虎越野车已摔成残骸，但她居然神奇般地爬出车外求救。

据新华社

意大利人这样招待美国总统

布什一来到罗马
数万人上街说不



6月9日，反对美国总统布什访问的抗议者与防暴警察在意大利首都罗马发生冲突。当天，布什访问意大利，引发了数以万计的意大利人走上罗马街头示威游行。

新华社/路透